Задание на 11-12 мая 2020 г.
т\о «Избранные страницы математики»
Педагог Мелько С.И.
Выполненные задания отправлять на WhatsApp педагогу
Тема «Решение тестов. Подготовка к итоговой работе»

Тест №2 для 8 класса 




1. Корнями уравнения являются числа:  

 а) 0 и 17,5;           б) 0 и ;          в) 17,5.
2. Корнями уравнения  3х2 – 2х – 5 = 0 являются числа: 

а) 1,5 и -2,5;      б)  и -1;          в) -1,5 и 2,5

3. Корнями уравнения  являются числа: 



а) 4 и ;       б) ;            в) .
4. Площадь квадрата, имеющего диагональ 8 см, равна:  
а) 32 см2;      б) 16 см2;     в) 64 см2.





5. Известно, что  - положительные числа, причем . Тогда:  а) ;           б) ;           в) .

6. Решением неравенства  является множество:



а) ;      б) ;      в) .


7.   Если , то в порядке возрастания    числа  и 0 расположены так:  



а) ;            б) ;                в) .

8. Оцените значение выражения 2 – 3х, если . 



а) ;      б) ;        в) 

9. Наименьшее целое число, которое является решением неравенства равно:   а) -1;           б) -2;            в) 2.
10. Произведение двух натуральных чисел, одно из которых на 4 больше другого, равно 12. Эти числа равны: 
 а) 2 и 6;            б) 3 и 7;             в) 5 и 9.
[image: https://oge.sdamgia.ru/get_file?id=16032&png=1]
11. Точка O – центр окружности, на которой лежат точки A, B и C. Известно, что ∠ABC = 15° и ∠OAB = 8°. Найдите угол BCO. Ответ дайте в градусах.


12. Какие из следующих утверждений верны?
1) Треугольника со сторонами 1, 2, 4 не существует.
2) Смежные углы равны.
3) Все диаметры окружности равны между собой.
 Если утверждений несколько, запишите их номера в порядке возрастания.

image4.wmf
4

14

3

4

8

2

-

-

=

-

у

у

у

у


oleObject4.bin

image5.wmf
3

2


oleObject5.bin

image6.wmf
3

2


oleObject6.bin

image7.wmf
2

1

1


oleObject7.bin

image8.wmf
c

b,

a,


oleObject8.bin

image9.wmf
a

b

c

>

>


oleObject9.bin

image10.wmf
c

b

a

1

1

1

<

<


oleObject10.bin

image11.wmf
a

b

c

1

1

1

<

<


oleObject11.bin

image12.wmf
c

a

b

1

1

1

<

<


oleObject12.bin

image13.wmf
6

,

4

)

1

(

7

6

>

-

-

x


oleObject13.bin

image14.wmf
)

8

,

0

;

(

-

-¥


oleObject14.bin

image15.wmf
)

;

7

(

+¥


oleObject15.bin

image16.wmf
)

;

8

,

0

(

+¥


oleObject16.bin

image17.wmf
c

b,0

c

b,

b,0

a

>

<

<

>


oleObject17.bin

image18.wmf
c

b

a

,

,


oleObject18.bin

image1.wmf
0

7

2

5

2

=

-

х

х


image19.wmf
a

b

c

,

0

,

,


oleObject19.bin

image20.wmf
c

b

a

,

0

,

,


oleObject20.bin

image21.wmf
a

b

c

,

,

0

,


oleObject21.bin

image22.wmf
6

4

£

£

x


oleObject22.bin

image23.wmf
20

3

2

14

£

-

£

x


oleObject23.bin

oleObject1.bin

image24.wmf
10

3

2

16

-

£

-

£

-

x


oleObject24.bin

image25.wmf
16

3

2

10

£

-

£

x


oleObject25.bin

image26.wmf
0

2

1

5

<

-

-

х


oleObject26.bin

image27.png




image2.wmf
35

2


oleObject2.bin

image3.wmf
3

2

1


oleObject3.bin

